岡山市告示第３５７号

　居宅サービス等の事業について離島その他の地域のうち，市長が認める地域を次のように定める。

　　平成２５年 ３ 月２９日

岡山市長　髙　谷　茂　男
　　　居宅サービス等の事業について離島その他の地域のうち，市長が認める地域
第１条　岡山市指定居宅サービス等の事業の人員，設備及び運営に関する基準等を定める条例施行規則（平成２５年市規則第９８号）第３条第１項第１号，第４条第１号及び第５条第１項第１号に規定する市長が認める地域は，厚生労働大臣が定める地域（平成２４年厚生労働省告示第１２０号）に定める地域とする。

第２条　岡山市指定介護予防サービス等の事業の人員，設備及び運営並びに指定介護予防サービス等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準等を定める条例施行規則（平成２５年市規則第１０３号）第３条第１項第１号，第４条第１号及び第５条第１項第１号に規定する市長が認める地域は，厚生労働大臣が定める地域（平成２４年厚生労働省告示第１２０号）に定める地域とする。
附　則

この告示は，平成２５年４月１日から施行する。

